

### 敬拜帶下神的榮耀同在

代下 5: 12 他們出聖所的時候，歌唱的利未人亞薩、希慢、耶杜頓，和他們的眾子眾弟兄都穿細麻布衣服，站在壇的東邊，敲錫、鼓瑟、彈琴，同著他們有一百二十個祭司吹號。13 吹號的、歌唱的都一齊發聲，聲合為一，讚美感謝耶和華。吹號、敲錫，用各種樂器，揚聲讚美耶和華說：耶和華本為善，他的慈愛永遠長存！那時，耶和華的殿有雲充滿，14 甚至祭司不能站立供職，因為耶和華的榮光充滿了 神的殿。

### 所羅門建聖殿

1. 背景是他把所有的至聖所和聖所的傢俱都妥善安置好了之後，祭司就出聖所到銅祭壇的東邊，開始聚集，讚美敬拜。請注意，神的榮光隨著敬拜讚美（禱告），同心合一的聲音，就出現了，因此我們的敬拜，詩班的獻唱都能夠帶下神榮耀的煙雲。
2. 沒有眾聖徒的禱告（香）和聖靈的火運行燃燒，就是沒有敬拜讚美的教堂，就不會有神的煙雲和榮耀。我們不能夠單憑這耶穌基督的寶血來到神的面前，因為大祭司一年一度進入至聖所的時候，必須用香爐用香燒成煙雲，遮蓋施恩座，否則大祭司性命堪憂（利 16:13）
3. 所羅門是為了耶和華的名建殿，不是為耶和華本身。代下 6:8 耶和華卻對我父大衛說：你立意要為我的名建殿，這意思甚好；9 只是你不可建殿，惟你所生的兒子必為我名建殿。
4. 神的名就是神的榮耀和同在。出 34:5 耶和華在雲中降臨（就是神的榮耀降臨），和摩西一同站在那裡，宣告耶和華的名。6 耶和華在他面前宣告說：耶和華，耶和華，是有憐憫有恩典的神，不輕易發怒( Longsuffering 長久忍耐)，並有豐盛的慈愛和誠實.

### 新約時代的榮耀

1. 新約的信徒，靈人必須長大，讀經就是看見鏡子裡的主的榮光，我們被神的榮光照耀，身上帶著主的榮耀行走在日常生活中。林後 3: 17 主就是那靈；主的靈在那裡，那裡就得以自由。18 我們眾人既然敞著臉得以看見主的榮光，好像從鏡子裡返照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。
2. 我們的靈人常常被聖靈充滿而長大，讓基督內住，愛心有根有基，神的豐滿就充滿我們。弗 3:16 求他按著他豐盛的榮耀，藉著他的靈，叫你們心裡的力量剛強起來，:17 使基督因你們的信，住在你們心裡，叫你們的愛心有根有基，18 能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，19 並知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們。
3. 榮耀盼望。林後 4:16 所以，我們不喪膽。外體雖然毀壞，內心（內在的靈人）卻一天新似一天。17 我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比、永遠的榮耀。

### 應用

1. 敬拜讚美，是一種的禱告形式，是一個和神對話的途徑，例如詩篇就是讚美詩歌的最佳來源。我們敬拜得蒙神的喜悅之後，神的榮耀就充滿我們，雲彩榮光圍繞，甚至我們無法站立得穩，不能服事了。
2. 敬拜讚美禱告，聖靈裡面的讀經，常常被聖靈充滿。這三方面是我們基督徒生命成長的必經之路，也是走成聖道路中不被罪轄制的最佳道路。